

TEHNIČKI LIST 20.24.01-HRV LAZURNI PREMAZI

JUBIN LASUR CLASSIC

1. Opis, upotreba

JUBIN LASUR CLASSIC je tankoslojni zaštitni-dekorativni premaz za drvo, koji se upotrebljava za unutarnje i vanjske radove u nijansama koje se međusobno mogu miješati. Bezbojnu i bijelu lazuru ne preporučamo za vanjske površine.

Osušeni film JUBIN LASUR CLASSIC je transparentan i naglašava prirodni izgled drva. Odlikuje ga jednostavna ugradnja, visoka izdašnost te dobra pokrivenost.

2. Nijanse, način pakiranja

Pakiranje: metalne kantice od 0,75l.

Nijanse:

- JUBIN LASUR CLASSIC bijela 11, •JUBIN LASUR CLASSIC bezbojna 12, •JUBIN LASUR CLASSIC bor 13, •JUBIN LASUR CLASSIC ariš 14, •JUBIN LASUR CLASSIC bukva 15, •JUBIN LASUR CLASSIC orah 16, •JUBIN LASUR CLASSIC tikovina 17, •JUBIN LASUR CLASSIC ebanovina 22, •JUBIN LASUR CLASSIC mahagonij 23, •JUBIN LASUR CLASSIC palisandar 24 i •JUBIN LASUR CLASSIC hrast 93.

3. Tehnički podaci

Gustoća (g/cm ³) / 20°C	0,83-0,87 (sve osim nijanse bijela 11) 0,91-0,94 (za nijansu bijela 11)
Viskoznost DIN 4mm / 20°C	min. 12 sekundi

vrijeme sušenja – suho na opip T = +20 °C, rel. vl. zraka = 65 ±5% (sati)	6-12 sati
Nanos slijedećeg sloja, nakon (h)	12 - 24 sati
HOS (g/l) za JUBIN LASUR CLASSIC	A (f) max. 700g/l Ovaj proizvod sadrži max A(f) 695 g/l

Glavni sastojci: alkidno vezivo, transparentni pigmenti, aditivi, organski razrjeđivač.

4. Priprema podloge i premaza; nanos premaza

Podloga mora biti suha i čista bez slabo vezanih dijelova, prašine, masnih slojeva ili druge prljavštine. Vlažnost drva ne smije biti veća od 12 % (liščari) odnosno 15%(igličari). Smolaste površine drva očistimo s nitro razrjeđivačem i ostavimo, da se dobro osuše.

JUBIN LASUR CLASSIC ne sadrži insekticide i fungicide. Pri zaštiti drva u vanjskim uvjetima prije nanosa JUBIN LASUR CLASSIC-a nanosimo **JUBIN Lasur Primer S (impregnaciju)** u jednom sloju neposredno na drvo. Nakon nanosa impregnacije površinu ne brusimo. Brusimo je tek nakon naošenja prvog sloja lazure. S time osiguravamo da zaštitne tvari ostanu u drvu.

Na prethodno dobro osušenu, obrušenu (s brusnim papirom 120-180) i čistu drvenu podlogu nanosimo lazurni premaz u dva do tri sloja za zaštitu drva u interijeru odnosno u tri sloja za zaštitu drva u eksterijeru.

5. Priprema boje

JUBIN LASUR CLASSIC prije upotrebe samo dobro promiješamo i ne rijedimo ga jer već posjeduje optimalnu viskoznost primjerenu za nanošenje.

6. Nanošenje boje

Premaz nanosimo u 2- 3 sloja s kistom ili valjkom, spužvom ili prskanjem pri čemu pazimo da nanos ne bude u prevelikoj debljini i zbog toga se počne cijediti. Pri radu koristimo zaštitna sredstva (odjeću, rukavice, naočale, masku...). Za prskanje možemo koristiti niskotlačne pištolje različitih vrsta (s unutarnjim miješanjem zraka), pa i »airless« uređaje najrazličitijih vrsta, izbor promjera mlaznica za prskanje i radnog tlaka odaberemo u skladu s uputstvima proizvođača uređaja.

Drugi sloj nanosimo nakon 12 – 24 sata. Sušenje premaza 6 – 12 sati. Stare slojeve lazurnih premaza potrebno je obrusiti s brusnim papirom 180 ili sa žičanom četkom te prije nanosa novog sloja ukloniti prašinu.

Sušenje premaza je duže na nižim temperaturama. Premaze ne nanosimo na temperaturama nižim od 10°C ili višim od 30°C, kao i ne pod direktnim utjecajem sunca.

Nijanse ovise o vrsti drveta, obradi te o broju nanosa (nijansa će biti tamnija, ako je nanosimo u više slojeva).

sustavi	vrsta premaza	interijer	zaštićeni eksterijer	eksterijer	opterećeni eksterijer	sustav proizvoda
Sustav za zaštitu drva	transparentni premazi - tekstura drva ostaje vidljiva	+				2-3 x JUBIN LASUR CLASSIC
Sustav za zaštitu drva - obnavljanje drvenih površin	transparentni premazi - tekstura drva ostaje vidljiva	+	+	+	+	2-3 x JUBIN LASUR CLASSIC 3 x JUBIN LASUR CLASSIC
Sustav za zaštitu drva – zaštitna drva od insekata i gljivica	transparentni premazi - tekstura drva ostaje vidljiva		+	+	+	1 x JUBIN LASUR PRIMER S + 3 JUBIN LASUR CLASSIC

Izdašnost:

JUBIN LASUR CLASSIC: 1 l pokriva površinu od 9 – 12 m² u jednom sloju, ovisno o vrsti i obradi drva.

7. Čišćenje alata, postupanje s otpadom

Alat odmah poslije upotrebe temeljito operemo s JUBIN CLEANER. Neupotrijebljenu nerazrijeđenu boju u dobro zatvorenoj ambalaži spremimo za moguće kasnije popravke ili upotrebu.

Neupotrijebljene tekuće ostatke ne izlijevamo u kanalizaciju, vodotoku ili u okoliš i ne odmašćujemo ih zajedno s kućnim otpadom. U skladu s propisima o postupanju s opasnim proizvodima, tekući otpad je razvrstan među opasne otpade s klasifikacijskim brojem 08 01 11* ili 14 06 03* i može se predavati u zatvorenoj ambalaži registriranom sakupljaču odnosno u sabirne centre za takav otpad ili preko organiziranog odvoza opasnog otpada od strane komunalnih službi. Otpadna očišćena ambalaža (15 01 04) se sakuplja odvojeno i predaje na recikliranje ovlaštenom prijemniku ili u sabirni centar za takvu vrstu otpada.

8. Zaštita na radu

Zaštita dišnih puteva: Kod kraćeg izlaganja ili u manjoj mjeri koristimo laganu masku za lice s filterom; kod intenzivnog ili duljeg izlaganja koristiti uređaj za dišanje, neovisan o okolom zraku. Kod pretakanja i nanošenja premaza špricanjem koristimo i zaštitne naočale. Za zaštitu ruku i tijela koristimo zaštitne rukavice i kvalitetnu radnu odjeću te opremu za zaštitu na radu. Pri radu nije dozvoljeno jesti, piti niti pušiti, niti upotrebljavati otvoreni plamen ili alat koji iskri. Prilikom rada u zatvorenom prostoru moramo osigurati odgovarajuće provjetravanje prostora.

Opis mjera prve pomoći

U slučaju udisanja: Dovođenje svježeg zraka u slučaju tegoba potražiti pomoć liječnika.

Ako dođe u dodir s kožom: Proizvod općenito ne nadražuje kožu.

Ako dođe u dodir s očima: Otvoriti očne vjeđe i više minuta ispirati s tekućom vodom.

Ako se proguta: Kod duljih tegoba posavjetovati se s liječnikom.

JUBIN LASUR CLASSIC je alkidni premaz na otapalima i razvrstan je kao opasan proizvod s dolje navedenimi GHS oznakama – upotrabljavajte ga na siguran način te poštujte opća uputstva i propise iz zaštite na radu kod građevinskih, fasaderskih, odnosno soboslikarskih radova. Osim u nastavku navedenih poštujte i posebna uputstva u sigurnosnom listu.



ZAPALJIVO



ŠTETNO ZA ZDRAVLJE



OPASNO ZA OKOLIŠ

Oznake opasnosti

- H226 Zapaljiva tekućina i para.
 H304 Može biti smrtonosno ako se proguta i uđe u dišni sustav.
 H411 Otrovno za vodeni okoliš s dugotrajnim učincima.

Oznake obavijesti – opće

- P101 Ako je potrebna liječnička pomoć pokazati spremnik ili naljepnicu.
 P102 Čuvati izvan dohvata djece.
 P103 Prije uporabe pročitati naljepnicu.
 P210 Čuvati odvojeno od topline, vrućih površina, iskri, otvorenih plamena i ostalih izvora paljenja. Ne pušiti.
 P241 Rabiti električnu/ventilacijsku/rasvjetnu/.../ opremu koja neće izazvati eksploziju.
 P301+P310 AKO SE PROGUTA: odmah nazvati CENTAR ZA KONTROLU OTROVANJA/liječnika/...
 P303+P361+P353 U SLUČAJU DODIRA S KOŽOM (ili kosom): odmah skinuti svu zagađenu odjeću. Isprati kožu vodom/tuširanjem.
 P405 Skladištiti pod ključem.
 P501 Odložiti sadržaj/spremnik u skladu s lokalnim/regionalnim/nacionalni propisima

Dodatni podaci:

Sadrži : 2-Butanon oksim. Može uzrokovati alergijsku reakciju.
 Stavke o opasnosti i obavijesti vrijede na dan izdavanja tehničkog lista.

9. Održavanje i obnavljanje obrađenih površina

Površine zaštićene s JUBIN LASUR CLASSIC-om ne zahtijevaju posebno održavanje. Neprihvaćenu prašinu i drugu neprihvaćenu prljavštinu možemo pomesti ili usisati. Prihvaćenu prašinu i mrlje odstranimo trljanjem mokrom krpom ili spužvom, potom površinu operemo s vodom

10. Skladištenje, transportni uvjeti i trajnost

Skladištenje i transportiranje pri temperaturi +5 °C do +25 °C, zaštićeno od direktnog utjecaja sunca, izvan dosega djece, Rok upotrebe: Pri skladištenju u originalno zatvorenoj i neoštećenoj ambalaži: 5 godina.

11. Kontrola kvalitete

Kvalitetne karakteristike proizvoda su definirane prema internim proizvodnim specifikacijama te u skladu sa slovenskim,

europskim i drugim standardima. Dostizanje deklariranog ili propisanog nivoa kvalitete stalno provjeravamo u vlastitim laboratorijima, povremeno i na drugim neovisnim strukovnim ustanovama u zemlji i inozemstvu, a osiguravamo ga s u JUB-u već više godina uvedenim sustavom cjelovitog praćenja i kontrole kvalitete ISO 9001., te povremeno na Zavodu za graditeljstvo u Ljubljani i drugim neovisnim stručnim ustanovama u inozemstvu. U proizvodnji proizvoda strogo poštujemo slovenske i europske standarde s područja zaštite okoliša i osiguranja zaštite i zdravlja na radu, što dokazujemo s certifikatima ISO 14001 I OHSAS 18001.

12. Druge informacije

Tehnička uputstva u ovom prospektu su izrađena osnovi naših iskustava i s ciljem, da se prilikom upotrebe proizvoda dostižu optimalni rezultati. Za štetu, prouzročenu zbog pogrešnog izbora proizvoda, zbog nepravilne upotrebe ili zbog nekvalitetnog rada, ne preuzimamo nikakvu odgovornost.

Nijansa proizvoda se od uzorka u ton karti ili od potvrđenog uzorka može razlikovati u skladu s internim standardima. Za kontrolu je mjerodavan pravilno posušen nanos boje na testnu podlogu i standard predmetne nijanse, koja se čuva u TRC JUB d.o.o.

Razlika u nijansi, koja je posljedica neodgovarajućih radnih uvjeta, iz uputstava u ovom tehničkom listu, neprikladne pripreme boje, nepoštivanje egalizacijskih pravila, nanosa na neprikladno pripremljenu, previše ili premalo upojnu, više ili manje hrapavu, na vlažnu ili nedovoljno suhu podlogu, ne može biti predmet reklamacije

Ovaj tehnički list dopunjuje i zamjenjuje sva prethodna izdanja, pridržavamo pravo mogućih kasnijih izmjena i dopuna

Oznaka i datum izdavanja: TRC-100/16-pek, 21.12.2016.

JUB Trgovina i promet, d.o.o.

Ulica hrvatskih branitelja 11
10430 Samobor
Hrvatska
T: +385 1 6194 340
+385 1 6194 340
F: +385 1 6194 341
E: jub@jub.hr
www.jub.hr